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Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážení, 

na základě Vaší žádosti ze dne 17. 5. 2024 o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfoZ“), Vám 
sděluji, že za období uvedené ve Vámi podané žádosti napadlo předsedkyni nadepsaného soudu v 
rejstříku C celkem 108 věcí, v rejstříku Nc 21 věcí, v rejstříku Nt 1 věc, v rejstříku P a Nc 1 věc, 
v rejstříku Spr 610 věcí, v rejstříku Si 161 věcí a v rejstříku St 18 věcí. Místopředsedovi soudu 
JUDr. Tomáši Křiváčkovi napadlo v uvedeném období v rejstříku C 214 věcí, v rejstříku Cd 6 
věcí, v rejstříku D 45 věcí, v rejstříku Nc 22 věcí, v rejstříku Nt 4 věci, v rejstříku Spr 20 věcí a 
v rejstříku St 8 věcí. Mgr. Radku Martínkovi, který byl místopředsedou nadepsaného soudu do 
31. 1. 2023, napadlo v období od 1. 1. 2023 do 31. 1. 2023 v rejstříku T celkem 8 věcí, v rejstříku 
Nt 8 věcí, v rejstříku Ntm 1 věc, v rejstříku Pp 3 věci a v rejstříku Td 2 věci. JUDr. Martě 
Uhlířové, Ph.D., jež byla místopředsedkyní soudu (nejprve pověřenou) od 1. 2. 2023, napadlo ve 
Vámi specifikovaném období v rejstříku T celkem 110 věcí, v rejstříku Tm 1 věc, v rejstříku Nt 
86 věcí, v rejstříku Ntm 7 věcí, v rejstříku Td 11 věcí, v rejstříku ZRT 1 věc, v rejstříku Spr 45 
věcí, v rejstříku Si 125 věcí a v rejstříku St 2 věci.  

Předsedkyní nadepsaného soudu bylo ve Vámi uvedeném období vyřízeno v rejstříku C celkem 
122 věcí, v rejstříku Nc 21 věcí, v rejstříku Nt 1 věc, v rejstříku P a Nc 7 věcí a v rejstříku EVC 1 
věc. Místopředsedou soudu JUDr. Tomášem Křiváčkem bylo ve Vámi uvedeném období 
vyřízeno v rejstříku C celkem 211 věcí, v rejstříku Cd 6 věcí, v rejstříku D 671 věcí (zde doplňuji, 
že v tomto rejstříku, stejně jako v rejstříku EPR je JUDr. Křiváček dozorový soudce), v rejstříku 
Nc 20 věcí a v rejstříku Nt 4 věci. Mgr. Radkem Martínkem bylo v období od 1. 1. 2023 do 31. 1. 
2023 vyřízeno v rejstříku T celkem 11 věcí, v rejstříku Nt 12 věcí, v rejstříku Ntm 1 věc, 
v rejstříku Pp 10 věcí a v rejstříku Td 2 věci. JUDr. Martou Uhlířovou, Ph.D. bylo ve Vámi 
specifikovaném období vyřízeno v rejstříku T celkem 112 věcí, v rejstříku Tm 1 věc, v rejstříku 
Nt 87 věcí, v rejstříku Ntm 7 věcí, v rejstříku Td 12 věcí a v rejstříku ZRT 1 věc. Ve Vámi 
uvedeném období pak předsedkyně nadepsaného soudu vyřídila v rejstříku Si 161 věcí, v rejstříku 
Spr 587 věcí a v rejstříku St 18 věcí, JUDr. Tomáš Křiváček vyřídil v rejstříku Spr 21 věcí, 
v rejstříku Si 1 věc a v rejstříku St 7 věcí a JUDr. Marta Uhlířová, Ph.D. vyřídila v rejstříku Spr 42 
věcí, v rejstříku Si 114 věcí a v rejstříku St 2 věci. 

Pokud jde o otázky uvedené pod body ad 3) a 4) podané žádosti, zasílám Vám současně 
samostatné oznámení o nákladech na poskytnutí informací – výzvu k úhradě nákladů. 

K otázkám uvedeným pod body ad 5) a 6) Vámi podané žádosti sděluji, že tyto informace jsou 
zjistitelné z veřejně dostupných zdrojů, konkrétně z rozvrhu práce nadepsaného soudu, který je 
dálkově dostupný na webové adrese www.justice.cz na internetových stránkách Okresního soudu 
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v Českých Budějovicích, v odkaze „Rozvrh práce“, konkrétně pak v pododkaze „Rozvrh práce 
na rok 2023“, přičemž povinný subjekt na tyto veřejně dostupné zdroje v plném rozsahu 
odkazuje. Nad rámec povinností vyplývajících nadepsanému subjektu z InfoZ, sděluji, že 
přidělování asistentů na zdejším soudě probíhá v souladu s příslušnými právními předpisy. 

K Vámi položené otázce pod bodem ad 7) sděluji, že povinný subjekt nedisponuje informacemi, 
kdo byl předsedou a místopředsedou nadepsaného soudu v období před rokem 1999; ve vztahu 
k tomuto období se případně můžete s Vaším dotazem obrátit na oblastní archiv. Povinný 
subjekt má k dispozici rozvrhy práce pouze od roku 1999 do současnosti. Současně pokud jde o 
osoby předsedů a místopředsedů povinného subjektu za období od roku 2012 do současnosti, 
jsou tyto informace opětovně zjistitelné z veřejně dostupných zdrojů, konkrétně z rozvrhu práce 
nadepsaného soudu, který je dálkově dostupný na webové adrese www.justice.cz na 
internetových stránkách Okresního soudu v Českých Budějovicích, v odkaze „Rozvrh práce“, a 
to v rozvrzích práce na jednotlivé roky, přičemž povinný subjekt na tyto veřejně dostupné zdroje 
v plném rozsahu odkazuje. Povinný subjekt tak sděluje, že předsedy nadepsaného soudu byli od 
roku 1999 do roku 2012 JUDr. Marie Červinková, JUDr. Vladimíra Hájková, Mgr. Tomáš 
Strouha, místopředsedy nadepsaného soudu pak v uvedeném období byli JUDr. Vladimír Košta, 
JUDr. Vladimíra Hájková, JUDr. Marie Rudolfová, JUDr. Pavlína Pomijová, JUDr. Pavel 
Pavlátka, Mgr. Eva Zvěřinová a JUDr. Pavel Toufar. 

S pozdravem 

 

JUDr. Marta Uhlířová, Ph.D. v.r. 
místopředsedkyně Okresního soudu v Českých Budějovicích 
 
 




